证券代码: 872733 证券简称: ST 育达 主办券商: 国融证券

北京育达医疗科技集团股份有限公司 关于未弥补亏损超过实收股本总额且净资产为负的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、基本情况

根据北京育达医疗科技集团股份有限公司(以下简称"公司") 2024 年度 经审计的合并财务报告数据显示,截至 2024年 12 月 31 日,公司合并报表的 未分配利润金额为-10,974,561.55 元,归属于母公司的净资产为-469,367.47 元,公司股本总额为 5,000,000.00 元,未弥补亏损超过实收股本且净资产为负, 公司亏损进一步扩大。

二、业绩亏损原因

2024 年因业务市场竞争激烈,公司销售量减少,导致营业收入未达到预期, 使公司出现累计经营性亏损数额巨大且资不抵债的情况。

三、采取的措施

产品扩展:增加设计团队研发新的智慧化医疗信息化产品。

线上销售:与电商合作,加强社交媒体营销。

国际化方面:参加国际展览会,提高企业的知名度和影响力,增加外贸客户。

公司将积极开拓业务市场、提高营收能力,增加融资渠道,以保证公司正常 经营。

公司将进一步加强对公司内部的管理,规范运作,降本增效,优化团队结构, 提升执行效率,开源节流,在努力争取市场空间的同时管控成本费用,减少不必 要的支出,提高资金使用效率,促进各项业务高效运转并降低运营成本,从而提 升公司的盈利能力。

四、备查文件

1、北京育达医疗科技集团股份有限公司第三届董事会第四次会议决议

2、北京育达医疗科技集团股份有限公司第三届监事会第三次会议决议

北京育达医疗科技集团股份有限公司

董事会

2025年6月30日